我复夏天

在小记者们的眼里,夏天是什么样的呢?是额头上不停流下的汗水,从东钱湖吹来的习习晚风;还是突如其来的阵雨,海滩上捡来的贝壳;又或者是蚊子在耳边的嗡嗡嗡,知了在树上的吱吱吱……其实,这些都是夏天的模样!

夏

慈溪市实验小学教育集团 407班 徐煜昕(证号 2201816) 指导老师 马群波

夏天的树林里,

没有风娃娃嬉戏的身影,

蝉儿趴在树枝上,

尽情地为太阳歌唱……

太阳听着歌,

把大地烤得火辣辣。

花儿热得受不了,

把高昂的头低下了,

草儿闷得难受,

无精打采地立着。 可是在池塘里,

可定任他始至,

又是另一番景象:

荷花迎着太阳越开越旺,

荷叶换上碧绿的新装,

小鱼小虾们,

在花叶间自由地玩耍。

夏天炎热又美丽,

我爱夏天!

"战"蚊记

鄞州区宋诏桥小学303班

王睿博(证号2200127) 指导老师 沈琦丽

一个燥热的晚上,一只可恶的蚊子嗡嗡嗡地把我从写作业的思绪中拉了出来。我心想:这小小蚊子怎么敢闯进我的书房?于是,一场战斗一触即发。

我从椅子上蹦起来,对它使出"拍蚊大法",可它"嗡嗡"一哼,轻轻一躲,我没拍中。我气急了,拿出了"昊天锤"电蚊拍和"盘蛇"蚊香两个秘密武器。蚊子好像怕了,不见了踪影。我开心极了,终于可以安心写作业了。

正当我沾沾自喜的时候,一群蚊子哼着热闹的曲儿向我冲来,难道是刚才那只蚊子去叫"救兵"了?我拿着电蚊拍使劲挥向蚊群,又点了蚊香,蚊子终于跑了。

我以为它们不会再来了,没想到它们居然占领了我的卧室。这群蚊子真可恶,我得去拿"终极武器"——杀虫剂和防毒面具。我戴上了防毒面具和防蚊手环,拿出杀虫剂,喷向蚊子。终于,我战胜了蚊子,耳畔再没那恼人的"嗡嗡"声。

花园里

北仑区岷山学校107班

汪锦艺(证号2201346) 指导老师 袁丽岚

阳光明媚的一天,有个名叫小红的女生来到花园里。她穿着一条红色的连衣裙,多么漂亮,就像花园里来了一只翩翩起舞的红色小蝴蝶。

夏天的花园虽然有点热,但是一派生机!你看:这里有红色的花,紫色的花,还有黄色的花……有的花杆直直的,有的花朵笑弯了腰,还有的花骨朵儿在风中摇摆……真是五颜六色、绚丽多彩的花花世界啊!

这时,花园里飞来了许多漂亮的蝴蝶和勤劳的小蜜蜂。小蝴蝶在花丛里飞来飞去,小蜜蜂辛勤地采着蜜,真开心啊!

如果我是这个小女孩,我也想带着爸爸妈妈一起来玩!一起来感受夏天的美好!

游蓬莱仙洞

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班 魏雯轩(证号2201714) 指导老师 滑小伟

妈妈跟我说,她老家的蓬莱仙洞不仅气势 恢宏,还曾住过神仙呢。这不暑假一到,我们 就马不停蹄地赶过去了。

山顶的瀑布从上面冲下来,形成一个水帘门。要是从这瀑布冲过去,不得变成落汤鸡啊?我犹豫着没敢动。但导游神态自若地走了过去,身上一滴水也没沾到,把我看得目瞪口呆。我照着她的路线谨慎地走进去,身上却湿了一大片,看来进这个仙洞的大门也需要技巧呢。

这里简直就是避暑胜地,洞内温度只有16摄氏度。精美的钟乳石群惟妙惟肖,五颜六色的灯光衬得洞内美轮美奂。其中"王母瑶池"是我最喜欢的景点,刚刚出浴的王母娘娘坐在粉色的钟乳石上,简直如临仙境。从内洞往下走,我们来到了地下河边,清澈的河水流淌着,我忍不住感叹出声。我们又来到中洞,这儿的楼梯更陡、更高、更险,其中有一段几乎垂直的石梯,我不禁在想,登天云梯也不过如此吧!

如果还有机会,我一定要邀请我的好朋友 一起来感受一下。

夏天

海曙区镇明中心小学云石校区 401班 宋启恩(证号 2201611)

夏天里,总有幸福不期而至。眼睛随便瞟向哪里,都有一团墨绿相迎。

一股热风袭来,把世界染绿了。一湖碧水,噙着一树绿叶的影子。白云飘过,仿佛一条小白鱼在树枝间游过。

蒲公英最可爱。它们个个挺直身子,白色的茸毛在野花丛中格外显眼,好似穿上了白衣。风吹来,茸毛随风飞舞,落到不同地方。薰衣草开得风风火火。它们成群结队,似一片紫海。那些小花朵头碰头,肩并肩,仿佛一群小孩子,坐在茎上,好奇地打量着这个新奇的世界。身上的紫色长裙随风而动。

一只蝉在树上唱了一声,一群蝉便跟着唱了起来。歌声时而急促,时而婉转。两个顽童正抬头看着一棵大树上的蝉,用树枝挑拨着它。那蝉"知了知了"地叫着,似乎在求救。小孩子们饶有兴致地叫嚷着,夏天的炎热,也打消不了他们的热情。





年年有鱼(拓画)

高新区实验学校402班 贺梓茹(证号2200836)

发现美好

慈溪市慈吉实验学校203班

潘谦腾(证号2202022) 指导老师 陈文娟

周末,我和妈妈去公园散步,走在健身步道上,阳光从树林间照射进来,柔和而温暖。

大块大块棉花糖似的白云,粘在蓝色的"幕布"上。树叶在微风中轻轻摇曳,时不时传来清脆的鸟叫声。我边走边想找找小鸟在哪根树枝上栖息,一抬头,树叶圈成的爱心,把美景框在了其中。好惊喜,我赶紧拿来妈妈的手机,把此刻的美好拍了下来。

有时候多抬抬头,会发现特别的美哦。

两样宝贝

鄞州区江东中心小学中山校区102班 蔡茹伊(证号2200647) 指导老师 王珏玲

上星期,爸爸妈妈带我们去福建的海边玩, 我和妹妹兴奋极了,带回了两样纪念品。

一样是贝壳。这次为了安全,妈妈不让我们下海,只让我们在海滩上玩耍。调皮的浪花一会儿跑上岸,一会儿溜回大海里。浪花给我们带来了礼物——大大小小的贝壳。我们捡了一大瓶。大的,小的,长的,圆的,白的,粉的,各种各样,好看极了。

另一样是石头。在别人看来,这也许是一个普通不起眼的石头,但仔细看,其中一面长得像爱心。当我指给妈妈看时,妈妈也大吃一惊,还夸我有一双发现美的眼睛。我开心极了,把它带回了家。

我要把这两个宝贝好好珍藏起来。

夏日的东钱湖

慈溪市慈吉实验学校305班

卢冠宇(证号2201921) 指导老师 丁青平

我的家乡在宁波,我爱家乡的东钱湖。东 钱湖被郭沫若先生誉为"西湖风光,太湖气 魄"。趁着暑假,我来到了向往已久的东钱湖, 领略迷人的风光。

烈日炎炎,一朵朵白云点缀在碧蓝的天空中。湖面如同一面镜子,在天空的掩映下,湖水显得更加清澈了。几只游船横卧在湖面上,鸟儿躲在阴凉处休憩,只听得那阵阵蝉鸣,格外热闹。湖旁的大树郁郁葱葱,人们在下面乘凉聊天,好不惬意!

夏季的天气仿佛孩子的脸,说变就变,刚刚还是晴空万里,转眼就乌云密布,大雨如甘霖般洒下,雨点像断了线的珍珠,噼里啪啦地打在湖面上,激起一朵朵美丽的水花。

这雨来得快,去得也快。晚霞如火海似的燃烧着,染红了天空,染红了湖面,也染红了我可爱的小脸!天渐渐暗下来,像是披上了一层神秘的面纱。夏日的晚风轻轻吹拂着,我漫步在湖边,深深陶醉于这迷人的景色中!

东钱湖的美变幻无穷、浑然天成,我爱家乡 的东钱湖!